



AUTORSKI INICIJALI KAO UZORCI NA TEKSTILNIM TORBAMA

14. 6. – 6. 7. 2018.

Na izložbi su prezentirani radovi studenata nastali u ljetnom semestru akademske godine 2016./2017. u okviru kolegija Kreiranje tekstila IIIA koji se kao redovni i izborni kolegij izvodi na drugoj godini preddiplomskog studija Tekstilni i modni dizajn, smjer Dizajn tekstila na Sveučilištu u Zagrebu Tekstilno-tehnološkom fakultetu, te radovi studentice Emily Šigir koji su dio su njezinog završnog rada pod nazivom *Idejna rješenja inicijala inspirirana prirodom namijenjena tisku na tekstilne predmete* koji je obranila u rujnu 2017. godine.

Izloženo je 26 tekstilnih torbi na kojima su tehnikom digitalnog tiska otisnuti inicijali koje su kreirali studenti s tri sastavnice Sveučilišta u Zagrebu: Tekstilno-tehnološkog fakulteta, Akademije dramske umjetnosti i Studija dizajna. Svaki student pristupio je rješavanju postavljenog zadatka individualno, u skladu s dosegnutim stupnjem razvoja likovnosti i kreativnosti, koristeći se u bilježenju idejnih rješenja crtačim i slikarskim likovnim tehnikama, a u slučaju studenata Akademije dramske umjetnosti medijem fotografije. Najbolja idejna rješenja svakog studenta otisnuta su na tekstilne torbe.

Autori izloženih radova

- **studenti Sveučilišta u Zagrebu Tekstilno-tehnološkog fakulteta:** Doria Antica Topić, Nikolija Baretić, Mihaela Bodrožić, Karla Čurin, Ema Dasović, Lara Gaurina, Felicita Glavaš, Luka Herić, Tea Horvat, Judita Jerković, Anđela Lovrić, Josipa Marjančević, Dora Mašanović, Marija Paver, Giorgia Pezzolato, Valentina Sedlić, Paula Skelin, Emily Šigir, Ivona Zorica
- **studenti Akademije dramske umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu:** Sara Bernarda Moritz, Mladen Stanić, Kosjenka Vrhovski Cindori
- **studenti Studija dizajna Arhitektonskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu:** Mirna Aržić, Đani Lacmanović, Marija Matulić

Mentorica izloženih radova: red. prof. art. Andrea Pavetić

Zahvala izv. prof. dr. sc. Martiniji Iri Glogar na održanom predavanju o tehnikama tiska i organizaciji tiska kreiranih uzoraka i logotipa Fakulteta na torbe i stručnoj suradnici dipl. ing. Đurđici Kocijančić na šivanju torbi.